Hne

au

fiog
LT}

Fuaduundls sunedunsie Saiadudng eobeo

2 ¥

UEUINR # A T wooas

q

@il eals/lo MY

WY oce-¢xdolbon

o v

BIUsTIAINEEME  odomeesooanEs

u

'
o ¥ 1o @ o=

]

Tudsdoiaan

aje

#AUIVNT NS

'
ot

NO0OREOOBE

U e Iguieu beva

lihdugiinadaniodesdl

9y bow/e suudedval-dmu duatang sunewdiss

T

@edlua Yendndeodul

MW o-&moc-Eaon

A eudiudaia f 7 3 booe lauasian Hse msluihdmgliniadwin@edul fddsusmuazanasie

auTenshreluil
. . , FIAWENUY Uiy
a9y 518MS U e ‘
(um) (umw)
@ [vAnaniuauas i enseng 65x65x6 eo| &u/piece .
D, XE&.no)|
131,
o [EdNde) 1Bu 16x400 U, @oo|  Tu/piece & n,@ER.00
o AN 18N 16x450 wa. &  Fu/piece 0.50) B,660.00
@ lgdnindeavianan v 16x500 Ul &o  Tu/piece Golod &,06b.80
& [pdnindgaiienay By 16x200 wl. &ol  Wu/piece Dlo.o 0,®0Mm.00
b nuseuUBEUUIHIVIRSauwalng ©,000 1 &.&0
52x524.5 suriduingugnae g 18 &,&p0.00
B131.1181.258
o ASHER LOCK,SIZE 12 MM.TIS, 259 fofele! 91 &.encd] &nd.00
& |eiuda dwiusetiales 50-95 A 00 of ©.aid] ole.eo
¥ & o v a1 o Sov Py ~ .
< faundnd adn 1§ 100’8 (b3 15U adv) @oo|  W/piece &80 BE9.00)
a0 jnsnenelasuddmiulaneunin @od|  Wu/piece wolo.am e, bemn.o0)
oo [wogiiinfindeisliadauiuinauiy %37 ©,000 Mete 1.0
- o ’ N, OMO. O]
750 eyl 75 pamwaltea 50 .00.09N.293
ol - gegiileufiinderriadauduiuauin 133 ®,&00 Mete &5
. - @M, @D0.00
750 Taash 75 ssmwaldua 95 A.uN.uN.293
om {3 AouLRBIAdNg dviiumeegiilon og &oo) &y .o
iilondaney wavegliflvuunuwin 25-95 6,8e0.00
.33,




o peuuampfidlaisavegiiilon 95-120 &oo o be lbo oo, ®00.00)
.38,
o RAfeuanuuuy NLUY 52-1) wen 354 bol an eneZen.a2e : wo,bow.bo
ob [BY815% Fdusew 100 woud Aiu 43620 &o B4 &o.0lo)
. e a4 - b,@nd. o
Lles 1 vde Jind 88 '
@l AR 22 1073 8 waud EE-NEMA wuu K ' &ol 1 acled 068,00
oc fdad 22 1073 15 wowl EEFNEMA wuu K & W e lod ®,0/e.00
@« [STREET LIGHTIRIC SET,LED,20 W,ACC. . ol i @i,bomoo aEw,bals. 0ol
wo [PHOTOELECTRIC CONTROLS SET,30 A,ACC & ' Y ®,XoD.00) &, OMmo,.00
‘ & o
T U D, ME0.00
nMByaAAY B&,RED.D0)
Yy A w o y e - & &
(a@nnEuiviuiwiEe sSsauBunnuInNundudnen) . ‘ srndutuviedu e o oo

msve agnelidouluseluil
° ' v v ow v o Ave v v vy w [ o &
Amuadseumelu o Fu dudaanfuigiuivlasudunelasulude

@)
y o o -
lo. ﬂiUﬁW‘Vmﬂ?Nll’e]U’Ju‘Vl [~ uqmau w&oa

3

goufidwey mslwihdugiiniedmindedl vor/e auudsdyl-dmu

& sepgnaiulseiu o 9 | ’

&. anudvsauiunsddeeuiiuimue Tnsfesnuiudiunsiulusnniees oleo vessmies
figislafaFunou

2
=1

. dusymsanudvsiaelifuteuiunngirduddulidnuusllaswnusenisissyliluludede nedil

duevdestiiunsivdeuldlvigniosaludstioynusenis

N o

o. msUstiiunamsuftRnuvesiussneums mienuresiiannsawansuiRnuuiaiiudygyviedennasvasgdyn,
Worhinuszidunanisuiinuvesfusznouns
VUGG < ’

. Msrnanswanu TR dulumulszanangurinedegins mindesnisiiludweiinanunguing

' o
v v AW

wluddedsieid1Bamnuarilasins seotrceaton Fowanifiofanliildln ves msliihduniniadmia

Wodud war nasiiinludedn 3119 ee 57815 TpedSlamizanzad

(WLauw quiaiy )

T30, (8) $hEINTUNU HIN.NWR.YL.

o o s
TN @ HHUIBY bl

C e
LAUNIATINTT veodadoddon

WUANFYYN Seovecobnebd



s iihaaugiinn

O 1‘]]ﬁ~‘l°li?)/i]1~1(Pur§hase Order)
[ swnsWagiidedesng mwmaaawa/immmﬁ
(Ref. to purchasing notice)

o A
mmﬁﬂma/%w(CollectiveNo.) :
Hu‘aﬂﬂuﬂﬂ%ﬂ/ﬂn(l’urchasmg Group): A0l nwo.vu.

m)g(rur group address) :  208/1 94389 In1i-d U a. Fange.dies v.Fealvi 50000

83 (Vendor's name) : Wnfuadusia # 4 3 2001
°?Iﬁ)gi(Vendor's address) :
17972

A. TN 8. Funse
viBaalnd 50210

HINYLHG(AINI) (Header text) :

#wWn 1/ 3

+ L) J
wuiiludadedraPurchase Order No) : 3001880125

"J’uaanﬂh.lé"'aéi’)/i’lln(Release Date) : 01 1.8 2564
nmﬁé‘f’mu@(){our Ref) :
nviidaandrenth(Contract No. :
ﬁQﬁﬁu(Currency): THB

il Tunsudauly miluddaavuitoutosud

Y .
tavewagAans W1 IW S1uou 29 s1ems awTuauesim w1 awvaw.@u)(@0)

( (wegmun_duain)

mLmuQ(Posmo

’S'u‘vﬂl(Date)

cgwwn 7 {Fruanms) Shwam umuc' §ms
i adeiniesn 1 o

043/2564
gy stieriae) LTeiT ~ imdemie TN
(tem)  (Material No.) (Qty) (hisyumiyanudia) (hisaumiyandin
F1UN15(Short text) WHILU(Unif)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
Hinetigy(Item text)
1 1-01-001-0003 10.0g00 649.00 k 6,490.00
ST. ANG.,OHGW. BAYONET 2.25 M.LONG BU :
3 1-01-011-0206 100.090 . 37.00 3,700.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM. Fu
4 1-01-011-0207 50.090 . 40.00 2,000.00
BOLT,MACHINE M.16X450 MM. Fu
5 1-01-013-0002 50.090 ) 75.00 3,750.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. ¥u
6 1-01-014-0001 50.0})0 58.00 2,900.00
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. T
o : 95) P Vi d e . 99”7/
HY¥0/919(Purchaser) Ha9%9/0N(Authorizer)

HAHHUN (“\' VTN

1
b

oo
304 ﬂ!’i‘f&f@’i"“ LVIVIUNTY) anuIm Ty

) ) “n
ALK UI(Position)

Jui(Date)

4 & & . Y
vneme ey lunsilszneunisdegehailullaudennasnieswaz@oaunu@l)



ms Wdhdaugiinn

O 1‘1]5"»3%8/%’1\1(gurshase Order)

v
e’

fnh 2/ 3

H ar z |
wvhiluda®e/i1a(Purchase Order No.) : 3001880125

W S Ny 4 o & 3 :
L] swenswagfiderede anmilsdedsvordnauavi FusonludaBo/dra(Release Date) : 01 .0 2564
(Ref. to purchasing notice) RUANYR(Your Ref) :
ufifeyanalanii(Contract No.) :
anaid(Currency): THB
dwiu sHaNag d1m Aoy TN
(Item)  (Material No.) Qty) isaumiiyodufing (hisoumilyaruiian
3180195(Short text) ﬂﬂ?ﬂﬁﬂ(UMt) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
naatg(item text)
7 1-01-018-0100 1,000.090 ' 8.00 8,000.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Fu '
8 1-01-018-0300 100.090 5.00 500.00
WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 12 MM.,TIS.259 ¥
9 1-01-021-0304 100.290 6.30 630.00
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. U
10 1-01-023-0000 100.000 8.00 800.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) i
12 1-01-023-0201 100.(190 199.00 19,900.00
GW SUPPORT AND CLAMP,FOR POLE BU
13 l~02-007-q002 1,000.000 29.00 29,000.00
CABLE,AL,750 V,50 SP.MM. T1S.293 M5
14 1-02-007-0;004 1,500.000 52.00 78,000.00
CABLE,AL,750 V,95 SQ.MM. TIS.293 W
17. 1-02-030-0102 500.(?90 124.00 12,000.00
CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. Fu
19 1-02-031-0002 500.000 60.00 30,000.00
CONNECTOR,D/E,AL 95-120 SQ.MM. -
22 1-03-002-0000 60.000 321.00 19,260.00
INSULATOR,SUSPENSION,CLASS 52-1,T1S.354 U
23 . 1-04-002-0003 50.000 53.00 2,650.00
H.R.C. FUSE 100 A.DIN OR BS Fu
é ‘E) g & . é}’t/
Fi‘ff’ﬂ /'%'N(Purchaser) " ‘ln/‘ rﬁ‘mma/ﬁl‘n(Authonzer) { Sy
{wemun fuadn) ) (e’ guaTn) ,
- sguanms (waems) Snwvmsunudanny ., SESEAAMNT (EuTnT ) i
dumia(Position) * .. e g e AUMUIAPOSItiON) - syt
, NEWANEIMANNTANNI AT N U o o d PR T ARy
. Suii(Date) - UH(Date)

1y g =y Y o
HINQve deulumsilszneunsdesoadiuhlmudeanasieswazdeauuuEi)




s Ihaugiinm

1 1umo1mmq(l’urchase Order)

#ih 3/ 3

mmf"flmmemq(l’urchase Order NoJ : 3001880125

o A
D i']Elﬂ'liWﬁ'ﬂ‘VlﬂQ"”@/‘i]N muwmaﬂmma/masmm ‘Jui)ﬂﬂhla’sl“lﬁ)/m»i(Release Date) : 01 1.8 2564
(Ref. to purchasing notice) mwm:ym(Your Ref):
m‘tlﬁﬁ'mvty]zi‘aaﬂﬁ](Contract No.):
a’fp‘aﬁu(Currency): THB
dau stiaviag DALY TIMADHIIY ' TIMTIN
(ttem) (Material No.) ©ty) (lisaumByaruiian (lalsaumiyandisg
3181 3(Short text) H11(Unif)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
huaktig(Item text)
24 1-04-003-0004 50.090 32.00 1,600.00
FUSE LINK 22 KV. 8 A.EEI-NEMA TYPE K- Fu
25 1-04-003-0006 50.090 32.00 1,600.00
FUSE LINK 22 KV. 15 A.EEI-NEMA TYPEK - Fu ‘
26 1-07-001-0400 32.090 ) v 4,300.00 137,600.00
STREET LIGHTING SET,LED, 20 W, ACC. 1y
27 1-07-003-0209 ) 5.090 1,800.00 9,000.00
PHOTOELECTRIC CONTROLS SET, 30 A,ACC. 'iqﬁ,l )
yamsauhiumiyanuiia 369,380.00
(Total Exclude VAT)
#Iuaa(Discount) 0.00
yamaaundsinauaallisumiyaniudi) 369,380.00
(Net Total Exclude VAT)
MEYIAUNN(VAT) 25,856.60
suduRuisauEinmiyanuiia) 395,236.60
(Grand Total Include VAT)

N~

é’% o/ N(Purchaser) / =
‘ fwremuw guasn)

AmnLa(Position)

184633 (§13n13s) Mwamsunudannis

nlia@ninamIndaslng W o

Suil(Date)

ﬂmuﬁa"duﬂ‘u(Delivery location)

(@wurdmiluwuesdesawdunnumunduanieg)

vy A 9 | K§91/

{o98/919( Authorizer) +/
o

18960015 (9m90m15) Snwmsuny AYAATT

M@ LGIM et ia o ing 1y o

AN ﬂQ(Position)

Fuii(Date)

4 4 & y.
wanemg deulvnstszrsumsdidenuiiu landennamieswazBuauuudi)



